



В Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в совершении ДТП



Следственным отделом по городу Приозерск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспорта).

18 августа 2017 года на участке автодороги «пос. Орехово-пос.Сосново-пос.Петяярви» в пос. Сосново Приозерского района Ленинградской области произошло дорожно-транспортное происшествие с участием автомобиля сотрудника полиции.

По предварительной информации, сотрудник полиции, управляя автомобилем двигался в направлении пос. Сосново Приозерского района Ленинградской области, при выезде с



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

поворота на прямой участок дороги, не справился с управлением транспортным средством, допустил выезд на обочину с последующим столкновением с деревом около одного из домов по ул. Раздольской набережной в пос. Сосново Приозерского района Ленинградской области.

В результате ДТП пассажир автомобиля – оперуполномоченный отряда специального назначения «Гром» получил телесные повреждения в виде закрытой спинально-мозговой травмы с переломом шейного отдела позвоночника, которые по признаку вреда здоровью, опасного для жизни человека, расцениваются как тяжкий вред, причиненный здоровью.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

19 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1165129>